

## **Состав**

Состав на 1 капсулу: экстракт якорцев стелющихся / extract tribulus terrestris; желатин (капсула); экстракт прополиса / propolis extract; экстракт семян пажитника / fenugreek seed extract; антиспекающий агент двуокись кремния.

Действующие вещества: экстракт якорцев стелющихся / extract tribulus terrestris - 375 мг (mg); экстракт прополиса / propolis extract - 81 мг (mg); экстракт семян пажитника / fenugreek seed extract - 44 мг (mg).

## **Описание**

Диетическая добавка Статмен® - это комплекс природных компонентов, созданный для поддержания здоровья репродуктивной системы у мужчин и женщин.

Именно синергизм действия биологически активных веществ стандартизированного растительного сырья обеспечивает основные свойства продукта: нормализация гормонального фона, усиление либидо (у мужчин и женщин), силы и продолжительности эрекции, улучшение сперматогенеза.

Якорцы стелющиеся (*Tribulus terrestris*) - это наиболее исследованный гормоностимулирующий растительный источник. Содержит преимущественно стероидные сапонины фуростанолового типа-протодиосцин, который превращается в организме до дегидроэпиандростерона. Обладает тонизирующим действием, стимулирует некоторые функции половой системы. У мужчин восстанавливает и улучшает *libido sexualis*, продлевает время эрекции. Оказывает стимулирующее влияние на сперматогенез благодаря тому, что увеличивает количество сперматозоидов и их подвижность. У женщин - улучшает *libido sexualis*, благоприятно влияет на вазомоторные проявления в климактерическом периоде, уменьшает

субъективные ощущения: бессонница, общее напряжение, раздражительность или апатию.

Высокое содержание протодиосцина обнаружено в растительном сырье пажитника (Fenugreek), который усиливает действие якорьков и оказывает положительное влияние на репродуктивную систему: повышает синтез половых гормонов и улучшает либидо. Адаптогенные, противовоспалительные, антиоксидантные и обезболивающие свойства делают это растение незаменимым для женщин в климактерическом периоде. Благодаря своему уникальному и сбалансированному составу микроэлементов (калий, магний, фосфор, кальций, натрий, железо, цинк), витаминов (А, С, группа витаминов В), алкалоидов, эфирных масел и др., пажитник уменьшает выраженность климактерических симптомов, нормализует гормональный фон, придает бодрость и насыщает организм энергией.

Прополис (Propolis) - "природный" сексуальный стимулятор.

У мужчин: повышает иммунитет и обеспечивает хороший приток крови к органам малого таза, что дает длительную крепкую эрекцию. При воспалительных заболеваниях обеспечивает быструю регенерацию пораженных болезнью тканей, способствует восстановлению функций предстательной железы. А благодаря селену и витаминам группы В, улучшает репродуктивные показатели при мужском бесплодии. Имея в своем составе глицин, прополис снимает нервное напряжение и повышает умственные способности.

У женщин: повышает либидо, особенно после длительного воздержания в связи с болезнями или при гормональном дисбалансе (например, во время климакса).

### **Рекомендации по применению**

Диетическая добавка может быть рекомендована врачом в рационах диетического питания, как дополнительный источник биологически

активных веществ природного происхождения, с целью повышения адаптационного потенциала организма человека, как общеукрепляющее средство, в том числе - для мужчин: содействие улучшению эректильной функции и сперматогенеза, повышению физической выносливости; для женщин: нормализация функционирования репродуктивной системы; при состояниях климактерического синдрома.

Не использовать, как замену сбалансированного полноценного питания и здорового образа жизни.

### **Способ применения и дозы**

Взрослым по 1 - 2 капсулы дважды в день после еды, запивая достаточным количеством воды.

### **Срок употребления**

1 - 2 месяца, в дальнейшем срок потребления согласовывать с врачом индивидуально.

### **Предостережение**

Повышенная чувствительность к отдельным компонентам продукта, женщинам в период беременности и кормления грудью. Не превышать рекомендуемую дозу для ежедневного потребления. Не применять после окончания срока годности, указанного на упаковке. Не предназначен для диагностики и лечения. Перед началом потребления и при одновременном применении с любыми лекарственными средствами рекомендована консультация врача.

**Диетическая добавка. Не является лекарственным средством.**

### **Форма выпуска**

Капсулы массой 610 мг (mg)  $\pm$  5 %; по 10 капсул в блистере; 6 блистеров в упаковке.

### **Условия хранения**

Хранить в оригинальной упаковке производителя при температуре не выше 25 °С в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте. Влажность не выше 75%

### **Срок годности**

2 года

### **Производитель**

Производитель (принятие претензий от потребителей): ООО "ФОРМУЛА ФАРМ", Украина, 11700, Житомирская обл., г. Звягель, ул. Героев Майдана, 3, оф. 4. Тел. (094) 442 19 25.